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:  الفِقْرَةَ الآتيةَ قرَِاءَةا صحيحةا  أولًا
ُ
ةا أقْرأَ َ    :مُعَبِّر

از         يَّ   :بينَْمَا نـَحن  في  قاَلَ فوَّ يْناَ السَّ
َ
ارعَ يَعْب  النَّاسَ    ارَةِ رَأ ب ورَ.    ونَ الشَّ سنًّا لمْ يسَْتطَِعِ العْ  لًا م  إلا رجَ 

لقََْ عَليَهِ التَّحِيَّةَ أبـِي سيَّارَتهَ  واقتََْبَ مِنْ أوقفَ 
َ
. أ ب ورِ، وقَبلَْ أن ه  ، ثمَّ أمْسَكَ بيِدِهِ وسَاعَدَه  فِـي العْ 

لَ يرَْ  ودَ وَالِِِي رأيتْ  الرَّج  و لََ . فَع  يدََ يَع   يهِْ ويَدْع 

 

:ثانياا  

حِيحةَ مِِا بيْْ القَوسيْ: أخْ /1  تَارُ الإجابةَ الصَّ

ارع ) كلمة جمع. أ  وارع   –ة  الأشرع ) (: الشَّ اع -الشَّ  (الشِّر
 (  يقدر -يعمل  –يسعد )  (: يستطع) كلمة معنى. ب 
 ( صَارَ  -ابتْعدَ  –انتهى ) ضد كلمة )اقتَبََ(: ت.  

 عندما كان في سيارة أبيه؟ ماذا رأى فواز   .2

  
؟  .3  لماذا اقترب والد فوَّاز من الرَّجُلِ المُـسنر

 
 ؟  المُـسنُّ لوالد فواز  لماذا دعا الرجلُ  .4

 
 

 

 
 

 

 ة المرحلة: الًبتدائي   :الًبتدائ  الثانيالصف   ِالمادة: لغت      
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 ه 1445 الثانيالفصل الدراسي اختبار تشخيصي 

 :اسم الطالبـ/ـة  :اليوم والتاريخ 
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 بقية الأسئلة بالصفحة التالية تابع



 

 

 

 

 

 

 : ثالثاا •

  صِلْ من العمود )أ( ما يناسِبه من العمود )ب( فيما يأتي:  .1

 )ب(  )أ(  
 يديَّ   ( بـكلمة )الرَّجُلتبدأ   1
 لًم شمسية   كلمة ) يعودُ( فعل  2
يَّارة بـ 3  معلرمونَ   تنتهي كلمة السَّ
( بتنوين 4  د  ـجتهِ مُ   تنتهي كلمة )مكتبةا
 عمضار  كلمة تنتهي بحرف مضعَّف 5
 تح ف  لرم عجمع كلمة مُ  6
 تاء مفتوحة   إنَّ الطالبَ  7
    مربوطةتاء 

 

 حلرلِ الكََمَِة الآتية إلى مَقَاطِعَ صَوْتيَِّة:  .2
o  َيَّارَتهَ  س:  

ا : رابعا   : أرسمُ ما يلِِ بخطٍّ جميل 

حبُّ وطنِِ الْـمَمْلكََة
ُ
عودِيَّة  أ العْربيَّة السُّ

 

 

 
 :ا   أعيدُ ترتيب الكَمات الآتية لأكونَ جملةا مفيدةا خامسا

 يعُاونُِهُم  –الآخرينَ  –و   –المُسْلمُِ   –يسَُاعدُ 
 

 

 
 
 
 

     

 انتهى الًختبارُ 

7 

4 

2 



 


